



Военнослужащие РФ за время операции в Сирии оказали медицинскую помощь 57 тыс. граждан этой страны, доложил министр обороны РФ **Сергей Шойгу** Президенту России **Владимиру Путину**. Об этом глава оборонного ведомства заявил во время визита российского лидера на авиабазу **Хмеймим**.

Командующий группировкой войск РФ в Сирии генерал-полковник **Сергей Суровикин** проинформировал Президента РФ об уничтожении за последние 7 месяцев 32 тыс. боевиков. «Освобождено было более 67 тыс. квадратных километров территории Сирии, более 1 тыс. населенных пунктов, 78 нефтегазовых полей, два месторождения фосфатных руд. Выполнено 6956 самолето-вылетов и более 7 тыс. вертолето-вылетов. Уничтожено более 32 тыс. боевиков, 394 танка и свыше 12 тыс. единиц оружия и техники», — сказал он, говоря об операции, которая длилась последние 227 суток.



Суровикин также сообщил о начале вывода войск с территории Сирии. «Оставшийся состав группировки войск и сил способен в дальнейшем выполнять задачи с той же эффективностью», — добавил генерал.

Президент Путин пожелал военным, которые возвращаются в Россию, счастливой дороги на Родину. Также он поздравил военных и их близких с наступающим Новым годом.

Среди военнослужащих, принявших участие во встрече, были сержанты, младшие офицеры, генералы, представляющие летчиков, медиков, саперов, военных полицейских, Силы специальных операций.

Информационное агентство ТАСС, 11 декабря 2017 г.
<http://tass.ru/armiya-i-opk/4801651>

На Ученом совете исполняющий обязанности начальника *Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова* генерал-майор медицинской службы **Сергей Бунин** вручил награды ряду офицеров академии.

Приказом министра обороны доцент кафедры военно-полевой хирургии полковник медицинской службы **Алексей Гончаров** за отвагу и самоотверженность, проявленные при выполнении задач в боевых условиях, сопряженных с риском для жизни, награжден медалью **«За боевые отличия»**.

За высокие показатели в служебной деятельности и воинскую доблесть, проявленные при исполнении обязанностей военной службы, медалью **«За воинскую доблесть» I степени** награжден полковник медицинской службы **Илья Дзидзава** — начальник кафедры (госпитальной хирургии).

Подполковнику медицинской службы **Дмитрию Кормильцу** — начальнику научно-исследовательского отдела (медико-информационных технологий) научно-исследовательского центра — за разумную инициативу, усердие и отличие по службе приказом министра обороны объявлена благодарность.

Заведующему кафедрой химии **Николаю Химичу** приказом министра обороны объявлена благодарность за добросовестное исполнение трудовых обязанностей.

**Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации**, 6 декабря 2017 г.
https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12153947@egNews